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HASŁA – odpowiedzi na pytania o numerach: 1-7, należy wpisać poziomo.  

Rozwiązaniem jest hasło nr 8 (w wyróżnionej kolumnie), które jest jednocześnie odpowiedzią 

na pytanie: który środek lokomocji emituje najwięcej dwutlenku węgla (CO2) co przyczynia się 

do zmian klimatu ? 

1. Towarzyszy ruchowi ulicznemu, mierzy się go w decybelach. 

2. Miejski środek transportu, który można wypożyczyć w Wołominie. 

3. W miastach, gdzie powietrze jest silnie zanieczyszczone spalinami samochodowymi, 

powstaje ... 

4. Najbardziej ekologiczny środek transportu, dostępny dla prawie wszystkich. 

5. Efektowny środek transportu, wykorzystujący podgrzane powietrze. 

6. Tworzy się, gdy wiele osób chce dojechać gdzieś samochodem w tym samym czasie. 

7. Szynowy, miejski i ekologiczny środek transportu. 

Rozwiązując krzyżówkę, można uzyskać maksymalnie 8 punktów, za każdą prawidłowa 

odpowiedź. 

Zadanie nr 2 

Według danych GUS za 2021 r. liczba samochodów osobowych na 1000 osób w latach 2009-

2021 r. zarejestrowanych w powiecie wołomińskim wynosiła: 

a) Około 580 

b) Około 850 

c) Około 420 

Zadanie nr 3  

Szacowany średni wiek samochodów osobowych w powiecie wołomińskim wg ww. informacji 

z GUS wynosi: 

a) 4,6 roku 

b) 9,7 roku 

c) 17,9 roku 

Zadanie nr 4  

Wymień minimum 3 miejscowości w powiecie wołomińskim, które posiadają stacje ładowania 

samochodów elektrycznych. 
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